



网传浙江一小区业主出入凭口令 物业: 是有人开玩笑!

华夏早报讯(灯塔新闻首席记者 董哲)“三个臭皮匠”“臭味都一样”。如果你每天出入小区都要像特工一样凭秘密“口令”会是什么感觉呢? 2月6日, 网上就流传浙江省嘉兴桐乡市一小区的业主每天都是这样进出小区的。不过, 经华夏早报-灯塔新闻求证, 此举实属有人“恶作剧”、开玩笑而已。

华夏早报-灯塔新闻看到网传的一则“通知”上写道: “因出入证的使用加大了病毒传染风险, 现要求小区业主出入均需提供动态口令……希望小区业主严格遵守并承诺不外传。”并申明“违反上述规定, 造成疫情扩散, 由此产生防控费用及责任的, 由当事业主本人无条件承担”。

“通知”还公布了2月6日当天的口令: 问“三个臭皮匠”, 答“臭味都一样”。“通知”注明: “口令每日更新”。下面的落款单位是“桐乡市曼哈顿疫控办”。不过落款处没有加盖任何公章。

有网友称, 在非常时期, 这个办法挺好的, 不用出入证就可以出入, 也不担心出门忘记了, 很方便。也有网友表示: “方便倒是方便, 但是有些老人不一定记得住啊? 再说了如果口令外泄, 外面的人更容易进来, 反而不如出入证安全可靠。”

“再者说了, 如果使用口令, 每天都得换, 甚至一有外泄就要立即更改, 其实挺麻烦的!” 有些业主也有这样的担心。

那么此消息是否属实, 该小区有没有这样一种做法? 2月6日晚, 华夏早报-灯塔新闻记者联系上浙江绿源物业管理有限公司曼哈顿物业管理处。管理处一名值班保安告诉记者, “没有这回事, 是有人开玩笑的, 刚刚也有业主打电话来问过这个事了!”

该名保安称, 目前曼哈顿花园小区业主每天出入仍然是需凭出入证, 只是业主进出都要登记、测量体温, 其它方面都和往常一样。

贵州益佰制药被证券部门处罚 连续6年年报造假

华夏早报讯(灯塔新闻记者 靳淞)近日, 贵州省首家在上海证券交易所成功上市的民营企业贵州益佰制药股份有限公司(以下简称益佰制药, 证券代码600594), 因“财务数据虚假记载”、“套取公司资金”等违规行为, 被上海证券交易所和中国证监会贵州监管局处罚。

上海证券交易所(以下简称“该所”)纪律处分决定书认定益佰制药主体违规, 公司控股股东、实际控制人暨时任董事长窦啟玲违规后, 虽然已偿付全部占用资金, 未给投资者、上市公司造成实质经济损失, 但不能作为免除或减轻处罚的理由。

对于违规行为, 曾担任全国政协委员, 贵州省工商联副主席的董事长窦啟玲声称, 对相关事项不知情。事发当时, 因身体原因数次到国外进行医治和康复治疗, 公司日常经营

事务主要委托给管理层负责。

记者从上海证券交易所纪律处分决定书了解到, 中国证监会贵州监管局《关于对贵州益佰制药股份有限公司采取出具警示函措施的决定和《关于对窦啟玲等采取出具警示函措施的决定》查明:

2013-2014年, 益佰制药控股股东、实际控制人暨时任董事长窦啟玲通过公司与第三方签订虚假工程合同等方式, 套取公司资金合计3,294.87万元, 占公司2013年经审计净资产的1.71%。其中, 套取募集资金1,749.07万元, 套取自有资金1,545.8万元。

上述资金被用于购买家具、家装用品等, 收货地址为益佰制药控股股东、实际控制人暨时任董事长窦啟玲在北京和贵阳的住所, 形成控股股东非经营性资金占用。期间, 益佰制药时任监事王岳华参与了相关款项转出及家具、家装用品购

买。

窦啟玲已于2019年4月偿付全部占用资金。控股股东非经营性资金占用数额较大, 占用时间长达6年, 且占用资金大部分为上市公司募集资金, 情节严重。

据介绍, 上海证券交易所认为上述公司与第三方签订虚假的工程合同, 导致公司2013年年度报告中虚增固定资产270.93万元、虚增在建工程1,510.49万元, 2014年年度报告中虚增在建工程1,513.45万元。

其后, 益佰制药未对有关财务数据予以更正, 上述虚假记载持续存在, 导致公司2013-2018年定期报告等信息披露文件不真实。公司上述会计期间的年度报告披露不真实、不准确, 存在虚假记载, 性质恶劣、影响重大。

上海证券交易所认为, 窦啟玲作为益佰制药的控股股东、

实际控制人, 通过虚构合同等方式长期侵占上市公司资金用于购置自己住所的家具用品, 主观违规故意明显; 窦啟玲作为公司的主要负责人和信息披露第一责任人, 在明知存在非经营性资金占用、定期报告相关内容不真实、不准确的情况下, 仍签署确认涉案年度报告, 违规性质恶劣。

记者从国家中小企业发展基金旗下官方备案企业征信机构获悉, 公司控股股东、实际控制人暨时任董事长窦啟玲1960年3月出生, 工商管理硕士, 公司创始人之一, 其名下有13家公司, 其中贵州11家, 北京1家, 上海1家。

对于上海证券交易所纪律处分决定书的相关问题, 华夏早报-灯塔新闻多次致电益佰制药, 截至发稿, 未获回复。

传广东省人大主任被确诊新冠肺炎隔离 官方辟谣

华夏早报讯(灯塔新闻首席记者 董哲)近日, 网上有消息称“广东省人大主任李玉妹昨下午确诊病毒感染者, 全家隔离”。不过, 该消息今天(2月7日)被广东省人大常委会证实为谣传, “省人大常委会负责同志无人感染新冠肺炎”。

网传消息称, 李玉妹的儿子在武汉读书, 其儿子年前从武汉回来隐瞒不报, 其夫是林业局的。“昨天还隐瞒从武汉回家一事, 不去发热门诊就诊,

却跑到呼吸科门诊看病被发现, 经确诊母子二人均为冠状病毒肺炎, 昨天被送市中心医院南院传染科隔离治疗。”

消息人士还言之凿凿地称, 李玉妹确诊后, 排查出与她接触过的人共22人, 有的是一起开会, 有的是谈话, 有的是聚餐, 有的是同车, “这22人与人大其他人是否有接触正在排查中, 时间是21和22日两天, 请各位上班途中做好自我保护!”

今天(2月7日)晚间,

广东省人大常委会办公厅通过广东人大官方微信公众账号和广东人大网辟谣称: “近日, 网上传言省人大常委会负责同志感染新型冠状病毒感染的肺炎。经核实, 省人大常委会主任、副主任无人感染新冠肺炎, 所有领导同志身体状况正常, 正在在岗工作。”

华夏早报-灯塔新闻记者刚刚登陆广东人大网看到, 该网首页头条位置的确还有关于“李玉妹2月7日上午主持召

开省人大常委会党组会议”的新闻消息。

这条新闻报道称: “2月7日上午, 省人大常委会党组书记、主任李玉妹主持召开省人大常委会党组会议, 学习贯彻习近平总书记在中央全面依法治国委员会第三次会议上的重要讲话精神, 传达贯彻省委部署要求, 研究贯彻落实的具体措施。”不过, 记者注意到, 此次会议新闻没有配发图片。